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anpeca MeECT OC)’II,(CCTBHCHPDI JEATCIIBHOCTH

I
IloBepka cpeacTB H3MepeHmit
Mu(p MOBEPUTENBHOIO KielimMa
Mertposornueckue TpeOOBaHHUS
Ne W3mepenus, tun (rpynmna) ' HMOTPENIHOCTH ITpume
o Jana3oH
/o CPEZICTB H3MEPECHUHA " ¥ (WIK) HEOTIPEAENICHHOCTh | ~UaHHe
H3MepeHuit :
(xknmace, pa3psn)
1 2 3 4 5
H3mepenns BpeMeHH ¥ 9aCTOTHI
N 1 ‘-IQCTQTQMepH 0,0001 I'x...1020 MTI'1g I+ 25-10°°
2 | Cekynmomepsl aneKTpHYECKHe (0,01...10% ¢ III" + (0,01...0,05) %
0,001 I'x...3 I'Tn I +1,5:10°
3 | ['eHepaTOpbl HMITYJIHCOB 1 mxB...1000 B I+ (0,003...6) %
10 I'n...1 MI'y
H3mepennst 31eKTPOTEXHAYECKUX H MATHUTHBIX BeIHINH
(0...1020) B TIT+ (0,00015...0,0018) %
(0...20,5) A I+ (0,0006...0,4) %
1mMxB...1020 B T (0,003...6) %
10 I'u...500 kI
A 1MKA...20,5 A [T (0,03...0,24) %
AMIiepMeTpbl, BONIETMETPHI, 10 I'u...30 xI'
4 MYJBTHMETDBI, 0,01 T'...2 MI'g I + (2:107...0,05) %
IpHOOpPBEI KOMOMHHPOBAHHBIE 0,001 Om...1,1 I'OM I+ (0,009...6,0) %
220 n®...110 m® Ir= (0,75...3,3) %
1 MBr...20,9 kBT I (0,066...0,21) %
1 MBr...20,9 kBT I+ (0,24...0,42) %
(45...65) Ty
(-250...1820) °C I+ (0,1...2,0) °C
(0...1000) B IO+ (0,00015...0,0018) %
(0...20) A I (0,0006...1,2) %
1 mxB...1000 B IO (0,003...6) %
10Tu...1 MI'y
5 Kanubparopsi yHHBEpCAIBHBIE IMKA....20A T (0,03...0,24) %
10Tn...100 xI'ig
0,001 T'u...2 ITy I = (2:107...0,05)%
1 MkOM...2 T'Om I'= (0,00011...0,65) %




Ha 4 JmcTax, JHCT 2

2 3 4
(0...1020) B TIT (0,00015...0,0018) %
(0...1025) A TIT+ (0,0006...2,0) %
1mMkB...1020 B IIT (0,003...6) %
10 I'...500 KTy
1MKA...1025 A TIC (0,03...2,0) %
10 T...30 'y

Knemu ssnexrponsmMepHTeNbHbIE

0,0001 I'u...2 I'Tu
0,001 Om...1,1 TOM
220 n®...110 mD

IT + (2:107...0,05)%
I+ (0,009...6,0) %
T+ (0,75...3,3) %

1 MBT...20,9 kBT I+ (0,066...0,21) %
1 MBT...20,9 xBT I+ (0,24...0,42) %
(45...65)T'n
(-250...1820) °C '+ (0,1...2,0) °C
1 MBT...20,9 xBT I = (0,07...2,0) %
0...1020 B
0...20,5 A
1 MBr...115 kBt I + (0,2...2,0) %
(40...70) T
BarrMmeTpsl, BapMeTpsl, U3MEPHUTEIH ImxB...960 B
k03¢ HUIHMEHTa MOLIHOCTH IMxA...120 A
1 mBap...115 kBap I + (0,2...2,0) %
(40...70) 'y
1MkB...960 B
IMKA...120 A
0,1...1,0 I 0,001
(0,001...120) xB Ir+1,0%
KunosonsTmeTpst (0,001...120) kB Ir+1,0%
1 I'n...20 'y
" (0,1...12) A KT (0,2...2,0)
CueTYMKH 3NMEKTPUUECKOH SHEPTUH (0,1...268) B
onHodasHble U Tpex(asHble (40...70) s
(0,1...960) B I+ (0,1...2,0) %
(0,1...120) A
Y CcTaHOBKH U1 IOBEPKH CHETYHKOB (40...70) I'u

SJIEKTPUYECKON 3HEPIrun

0,015 Br...115 kBt
0,015 Br...115 xBap
0,015B-A ...115kB-A

(0...360) ° T £ 0,1°

Hamepurenu pazsoctH ¢as, 1 mB...1020B

tazomeTph 1 MA...20,5 A

(40...70) '

Mepsl 1 Marasmssl 3JIEKTPUIECKOr0 1 MkOm...2 I'Om I+ (0,002...2,0) %
COIPOTHUBJICHHUS TIOCTOSHHOTO U TIe-

pemensoro Toka. Kamibparopst 1 MxOm...2 T'Om I+ (0,02...2,0) %
3JIEKTPHYECKOT'O COIPOTHBIICHHUS 10 T...30 xI'g

MOCTOAHHOI'O M NNICPCMEHHOI'0 TOKa

HSMCPPITGHI/I AJICKTPHICCKOTO

25 MkOmM...1,5 MOM

Imr=1,5%

conpoTUBJIEHHs (OMMETPEI) 1 MOM...5 TOM I+ (0,02...2,0) %

HsmepuTenu napamerpoB eneit 1 mxB...1000 B I+ (0,003...6) %

"¢aza-Hyms" u "Paza-haza" (40...60) '

3JIeKTpoceTed 25 MkOM...5 TOm I+ (0,02...2,0) %
1 MxB...1000 B I+ (0,003...6) %

Hamepurenn napameTpoB Lienei (40...60) Ty

JJIEKTPOIIUTaHUA 30aHUH

(0,1...3000) Om

I+ (0,15...0,3) %




Ha 4 IHcTax, JUCT 3

1 2 3 4
16 W3mepurenu napameTpoB 100 MB...1000 B I+ (0,00015...0,0018) %
SJIEKTPOM30JIALIMU 0,1 Om...5 TOm I (0,02...2,0) %
IMKA...1000 A II'+ (0,002...0,65) %
WsmepHTEnH HaNpsKEHUS IPUKOC- 10Tn...10 xI'n
17 | HOBeHHMS ¥ MapaMeTpPOB YCTPOMCTB 1 MmxB...1000 B I+ (0,003...6) %
3alIUTHOTO OTKITIOYEHUs 10 T...1 MI'g
(10...900) mc = (0,66...14,1) Mmc
1 MKA...1000 A [+ (0,002...0,65) %
Mzmepurenu napamMeTpoB 3a3eMiIs- 10T, 10T
18 y 1 MxB...1000 B I (0,003...6) %
IOIIHX YCTPOHCTB 10 T...1 MI'n
25 MkOM....5 TOm I (0,02...2,0) %
(0,1...960) B I+ (0,2...2,0) %
0,1...12) A
Cpezncta u3MepeHHii Tiokasareneit (A0 O T
pert p ) (0...1000) B TIT (0,00015...0,0018) %
19 | KavecTsa MeKTPUHEcKol SHEpruH. (0..20,5) A I (0,0001...0,65)
AHanuzaTopsl TapaMeTpoB KayecTBa ’ ’ ’
TERTpESHERTY Iokazarenu kagecTsa
3JIEKTPUYECKOM SHEePrHl
B COOTBETCTBHH
c'OCT 32144
(0...1000) B I+ (0,00015...0,0018) %
o 1 mMxB...1000 B = (0,003...6) %
20 3MEpUTENH NapaMeTpoB AIIEKTPO- 50 Ty
6€30IaCHOCTH 3JIEKTPOYCTAHOBOK 1 MxOM...2 TOM T (0,002... 0,65) %
(10...900) mc I+ (0,66...14,1) %
9] | Mcpm snCKTIHECCKOR HANPLAEHN (0...1000) B I+ (0,00015...0,0018) %
HOCTOSIHHOT'O TOKa
VYcrpolicTBa A UCTIBITAHU aBTO- I MxOm...5 TOm THL2(0,07, . 2,05 %
22 Ma:ﬁqecm i (10...900) mc I (0,66...14,1) Mmc
(1...12000) A I+ 0,25 %
23 CHcTeMBl MOHHTOPHHTIA TIAPAMETPOB 10mMB-10B IT=+1mMB
n3onuuy kabenpapix JuHuil CPDA 1 MxI'- 50 MI'g Ir1-10°
(0,001...120) xB I £(0,75...1,0) %
(0,001...120) xB I +(0,75...1,0) %
24 Anmapars! )i HCTIBITAHHS (45...55)I'u
JIUBIEKTPHKOB 1 MKA...20,5 A I (0,03...0,24) %
10 Tm...30 xI'n
(0..200 A I (0,0006...1,2) %
(0,001...120) xB III" £ (0,75...1,0) %
(0,001...120) xB I + (0,75...1,0) %
95 AnmapaThl 111 UCTIBITAHUM (45...55) T
TpaHc(OpMaTOPHOro Maciia IMKA...20,5 A IT=(0,03...0,24) %
10 I'...30 k'
(0...20) A I+ (0,0006...1,2) %
(0,001...120) xB I+ (0,75...1,0) %
(0,001...120) xB I + (0,75...1,0) %
26 MocTsI nepeMeHHOro ToKa (45...55) '
BrICOKOBOIBTHBIE 10 n®d...340 ud I+ 0,6 %

tgd 107°...1

I+ (1,5-10°...9-10%)




Ha 4 mucrax, mMcT 4

1 2 3 4
(0,001...100) xB I+ 1,0 %
1MKA...20,5 A I+ (0,03...0,24) %
27 VYcranoeku CHY BEICOKOBOJIETHBIE 10T...30 xI'g
(0..20) A I+ (0,0006...1,2) %
10 n®d...340 ud I 0,6 %
tg5 107...1 T+ (1,5:10°...9-107)
(0,001...100) xB Ir+1,0%
28 T'enepatopsl HHG)PaHH3KOYACTOTHBIE 1MKkA...20,5 A I+ (0,03...0,24) %
BBICOKOBOJIETHBIE 10 In...30 k'
0..200 A I+ (0,0006...1,2) %
(0,001...120) xB I + (0,75...1,0) %
(0,001...120) xB I + (0,75...1,0) %
29 BrICOKOBONETHEIE HCTIBITATEIBHBIC (40...60) I'u
YCTaHOBKH IMKA...20,5 A I+ (0,03...0,24) %
A- 10Tu...30 xI'g
(0...20) A I+ (0,0006...1,2) %
30 | IyHTBI MOCTOAHHOTO TOKA loons] U032 LIF<: 053
15 MxOm...1 Om I+ (0,005...0,65) %
(0...1000) B
0...20) A
31 HamepurensHbie npeobpazoBaTeiy ImxB...1020 B
TOK, HATIPSDKEHHS 10 I'u...500 ' I+ 0,05 %
1MkA...20,5 A
10 I'na...30 k'
& (0...1000) B
0..20)0 A
1mMxB...1020 B
10 I'u...500 xI'a
32 H3zmepurenpHble npeobpasoBaTeinu IMKA...20,5 A = 0,2 %
MOIIHOCTH 10T...30 xI'nx
1 MBrT...20,9 kBt
1 MBT...115 kBT
(40...70) T'u
0,1...1,0
" Papmorexnnveckue U pagno3JeKTPOHHbIE H3MePEeHUsI
T — (30-10°...100) B T+ (3:10°...0,25) B
33 Y o 0,1 T'.... 100 MI'q
JYHEBbIC YHUBEPCAIILHRIC (107...10) ¢ I+ (107°...0,01) ¢
1 mxB...1000 B I+ (0,003...6) %
10 Tu...1 MI'u I+ 0,001 %
34 Pe¢iexroMeTph! IOpTATHBHELE (0...1000) B I+ (0,00015...0,0018) %
nu¢poBLIe 25 MxOm...5 TOM I+ (0,02...2,0) %
(0...250) km = (0,1...1,6) %
(0,01...300) mMxc [T+ (10°...0,01) ¢

& A.E. YTenos

(HHHI.lHaJ'lbI, (haMunnA ynonHOMOYEHHOTO JINLA)

1o YII0IHOMOYEHHOTO
JIMIa)
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